

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE

№3

Выходит с 1 октября 2016 года
Декабрь 2016

Поздравление от Деда Мороза!

Дорогие ребята! Поздравляю вас с новым сказочным 2017-м годом! Надеюсь, что все вы вели себя замечательно, получали только хорошие и отличные отметки в школе, не разбрасывали любимые игрушки по всему до-

му, помогли родителям. Каждый из вас найдёт в новогоднюю ночь подарочки под ёлочкой, которые заслужили и про которые писали мне в своих письмах. Все же написали своё письмо Дедушке Морозу? Мои добрые помощники Эльфы уже подготовили сюрпризы и скоро они отправятся к вам.

Пусть в этом году все заветные мечты осуществятся, будет больше веселья и радости, чтобы настроение всегда было позитивным, а грусти не было совсем. Дорогие мои ребятки, будьте добрее в Новом году и верьте в сказки!

С уважением, ваш Дед Мороз!

С Днём рождения, Снегурочка!

Дедушка Мороз чуть более месяца назад отпраздновал свои именины. А когда же родилась его внучка, Снегурочка? У нас, жителей «Калейдоскопа», есть своя версия на этот счёт. Наша любимая Татьяна Александровна Ерохина, директор Дома Творчества, в роли Снегурочки выступает каждый год, чем безусловно радует детей и родителей, пришедших на новогодние праздники к нам на ёлочку. А родилась Татьяна Александровна прямо в канун Новогодней ночи – 28 декабря. Очень символично! И в честь такого события мы взяли интервью у тех, кто знает Снегурочку как руководителя и коллегу, и у тех, кто смотрит на неё с восхищением снизу вверх, то есть у детишек.

Галина Ивановна Щербак, заместитель директора:

– Татьяна Александровна грамотный, находчивый, креативный и справедливый руководитель. Ей присущи такие качества, как доброта, порядочность. Татьяна Александровна очень элегантная женщина, а ещё она надёжный друг!

Елена Владимировна Фролова, педагог-организатор:

– Наша Татьяна Александровна всегда очень переживает за коллективное дело, болеет за каждого ребёнка. Поддерживает все начинания, сама участ-

вует в мероприятиях – поёт песни, ходит с детьми в походы, разрабатывает проекты и активно внедряет в них свои идеи. Татьяна Александровна наш главный болельщик на областных и городских конкурсах, везде ездит с ребятами и вдохновляет их на успешные выступления.

Наталья Валентиновна Коваленко, педагог по вокалу:

– Что я могу сказать о Татьяне Александровне Ерохиной? Да очень много, и только хорошее. Она – поддержка во всех моих начинаниях, опора и сплошной позитив! Приходя на работу, я всегда вижу улыбку на её лице и слышу пожелания счастливого дня. Приятный, добрый, светлый человек. Очень важно, когда есть такие люди в твоей жизни. Татьяна Александровна блондинка – и это не просто цвет волос, а состояние души. Она такая же светлая и лучезарная внутри, настоящая Снегурочка! Я знаю, о чем говорю, ведь мы знакомы с ней очень много лет. Татьяна Александровна бывает строга. Но это редко и за дело, голословно Татьяна Александровна никогда никого не осудит. И если она укажет на ошибки в работе, то сделает это деликатно, не обидит. Самый милый руководитель!

Ирина Ефремова из объединения «Выжигание»:

– Желаю Татьяне Александровне счастья и добра в её День Рождения!

Женя Сапрыкина из объединения



«Юный художник»:

– Я поздравляю директора с Днём Рождения и желаю ей счастья, здоровья и чтобы все её уважали!

Полина Ретина из объединения «Юный художник»:

– Желаю счастья в личной жизни и чтобы Татьяна Александровна Ерохина никогда не болела!

...

Лучше и не скажешь. Все учащиеся и коллеги поздравляют с Днём Рождения Татьяну Александровну! Пусть все Ваши желания сбудутся, крепкого здоровья Вам и Вашим близким, мира и любви в семье, стабильности, финансового благополучия и гармонии в каждом дне!

Текст Е.А.Тулуповой.

Фото из архива ДДТ.

О чём мечтают малыши?

В канун самого волшебного вечера в году мы спросили маленьких учащихся «Калейдоскопа» о чем они мечтают, и вот какие конкретные получили ответы (на фото слева направо):

Алёна:

- Хочу быть стюардессой.

Ульяна:

-Я мечтаю стать принцессой!

Милена:

-А я мечтаю о большой елке!

Максим:

-Хочу большую серую машину!



Мы от всей души желаем, чтобы
Дедушка Мороз услышал наших ребят!

Текст и фото: Елена Жалнина

Горячее мастерство

Есть объединения, которые работают с самого основания ДДТ. Один из них мы посетили совсем недавно – это «Выжигание». Оно очень интересно своей необычной техникой и мастерством росписи на доске специальным прибором, который требует аккуратного использования и отношения к себе. Сначала ребята переводят рисунок через копировальную бумагу на деревянную дощечку, потом берут выжигательный аппарат и приступают к кропотливой работе. Как только все будет готово, начинается одна из самых интересных частей - раскрашивание её разноцветными красками. Чаще всего используют акварельные, от этого работа получается ярче и привлекательнее. Далее рисунок покрывается лаком, для большего эффекта блеска и для удобства его протирания от пыли. А еще краски с помощью покрытия не выгорают, и всё остается в первоначальном красивом виде. Работа с выжигательным устройством может быть опасна, поэтому ребята должны быть осторожны при использовании и внимательно слушать преподавателя. Сейчас дети делают красивые новогодние подарки. Выжигание на доске это не только очень красиво и необычно, но и увлекательно!



Ксения Полтинаина.

Фото Алёны Чурсиной.

Вкусный праздник

21 декабря в актовом зале Дома детского творчества прошёл второй, уже ставший традиционным, «Кулинарный поединок». На суд жюри были представлены блюда, приготовленные преподавателями и гостями «Калейдоскопа». В основном это была душистая выпечка различных форм и с невероятными начинками! Каждая хозяйка имела возможность презентовать своё творчество рассказом о блюде, его приготовлении. Некоторые

подошли с творческой стороны: пели песни и рассказывали стихи собственного сочинения. Когда члены жюри во главе с начальником отдела образования Еленой Юрьевной Фузеевой удалились в комнату для дегустации, на сцену вышли девушки из объединения «Вокал» и старательно развлекали публику своими зажигательными песнями. Потом инициативу в свои руки взяла корреспондент районной газеты «Мучкапские новости» Наталия Ильинична Мишина (в далёком прошлом опытная пионервожатая), которая сыграла с детьми в подвижную игру. После томительного ожидания жюри появилось в зале и озвучило свои решения – его члены остались очень довольны, а все хозяйки получили Дипломы участников поединка. В свою очередь Т.А.Ерохина подарила гостям новогодние игрушки, сделанные детьми в «Калейдоскопе». В завершении мероприятия все собравшиеся в зале были приглашены на чаепитие!

Арина Ерохина.

Фото Е.А.Тулуповой.



Романовская игрушка

В объединении «Рукоделие» дети вместе со своим педагогом Ириной Борисовной Чумаченко изучали разные направления работы с материалами, но только в этом году ребята смогли освоить технику «Романовской игрушки». Они с легкостью смогли изучить это трудное мастерство, и теперь запросто могут делать такие изделия из глины.

Немного из истории промысла: «Романовская игрушка - это традиционный русский народный промысел изготовления глиняных игрушек-свистулек. Он появился в селе Романово на территории Липецкой области. Сюжетно-образную основу для глиняных свистулек того времени составляли лошадки, коровы, бараны, петухи, олени, солдаты в папахе и барыни в капоре. Игрушки покрывались желтой, зеленой, коричневой поливой (глазурью) или красились краской». Теперь эта техника есть в Мучкапе!

Елена Жалнина, фото автора.



Юные художники



С каждым годом число творческих направлений в «Калейдоскопе» увеличивается, и в этот раз я расскажу об объединении «Юный художник», руководителем которого является талантливая Мария Юрьевна Шарапова. На своих занятиях ребята рисуют природные пейзажи, портреты известных и самых обыкновенных людей, натюрморты в разных цветовых обработках. Во время уроков рисования в кабинете стоит тишина, способствующая большому вдохновению детей. Меня всегда удивляли работы известных художников прошлых и современных лет, эти линии, выведенные тонкими кистями или черты лица человека, которые были настолько точно прорисованы набитой рукой, что, когда увидела все это в процессе написания картин, была поражена еще больше!

Чурсина Алёна.

На снимке: Сергей Манешин за работой.

«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Алёна Чурсина

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода в свет 20.12 2016 г. Цена свободная.